

# Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ  
ПО ПОДПИСКЕ  
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,  
Лыткарино, Котельники, Красково,  
Томилино, Малаховка, Октябрьский,  
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Вторник, 2 сентября 1997 г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная  
Индекс-31477

# ГАЗЕТА

**С 1 СЕНТЯБРЯ  
СЪЯВЛЯЕТСЯ  
ПОДПИСКА  
НА "ЛЮБЕРЕЦКУЮ  
ГАЗЕТУ" на первое  
полугодие 1998 года**

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:  
НА 1 МЕСЯЦ - 12000 РУБ.;  
НА 3 МЕСЯЦА - 32000 РУБ.;  
НА 6 МЕСЯЦЕВ - 58000 РУБ.

ИНДЕКС - 31477

КАК ВИДИТЕ, ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ, ВАША ЛЮБИМАЯ ГАЗЕТА СТАЛА ЧУТЬ ДОРОЖЕ. "РЫНОЧНЫЕ" ОБСТОЯТЕЛЬСТВА ОКАЗАЛИСЬ СИЛЬНЕЕ НАС. НО ИЗДАНИЕ НАШЕ - МЫ ВАМ ТВЕРДО ЭТО ОБЕЩАЕМ - СТАНЕТ НАМНОГО СОДЕРЖАТЕЛЬНЕЙ. РЕДАКЦИЯ ПРИГЛАСИТ НА СВОИ СТРАНИЦЫ БОЛЬШЕ ИНТЕРЕСНЫХ ЛЮДЕЙ, РАСШИРИТ СПЕКТР КОНСУЛЬТАЦИЙ СПЕЦИАЛИСТОВ ПО САМЫМ ЖИВОТРЕПЩУЩИМ ПРОБЛЕМАМ, ПРЕДЛОЖИТ ЛЮБОпытную, ЗАХВАТЫВАЮЩУЮ ИНФОРМАЦИЮ СО ВСЕХ КОНЦОВ СВЕТА.

ЗАЙДИТЕ НА ПОЧТУ И ПОДПИШИТЕСЬ НА "ЛЮБЕРЕЦКУЮ ГАЗЕТУ". ТОГДА МЫ ОПЯТЬ БУДЕМ С ВАМИ В НОВОМ - 1998 ГОДУ И ВЫ ВСЕГДА БУДЕТЕ В КУРСЕ ВСЕХ САМЫХ ВАЖНЫХ И ИНТЕРЕСНЫХ СОБЫТИЙ. ПОДЧЕРКНЕМ. НЕ ТОЛЬКО МЕСТНЫХ.

**ЖДЕМ!**

**Подписчиков ожидают льготы:**

10%-ная скидка на все виды лечения в Люберецкой хозяйственной стоматологической поликлинике № 1, тел. 559-10-23 / 559-45-58.

15%-ная скидка при лечении в медицинском центре "Гармония", тел. 700-00-87.

15%-ная скидка при лечении в оздоровительном центре "Лидор", тел. 503-04-55, 503-35-09, 503-45-74.

20%-ная скидка в автосервисе "Интекс", тел. 373-60-80.  
Страховка на 500000 рублей от несчастных случаев страховой фирмы "Подмосковье" (тел./факс. 503-24-12).

Событие недели

## Дети нашли свое место в школе



Вчера День знаний торжественно отмечен во всех школах Люберецкого района. Более 30 тысяч наших юных земляков наконец вернулись за парты, а учителя заняли свое место у доски.

Прозвенел первый звонок и для самых юных. Наш фотокорреспондент О.Г. Грицев побывал в Люберецкой школе-гимназии № 1 и запечатлел первоклашек Диму Прошкина и Олю Воякину. У них - еще все впереди.

Пожелаем всем учителям, всем учащимся школ, гимназий, лицеев, училищ успешного нового учебного года!

Читайте на 2 стр. отчет с большого августовского педсовета района.

Со всего района

## Новая операция ГАИ

На дорогах района продолжается Всероссийская операция "Внимание: дети!" Она проводится с 25 августа по 15 сентября.

Цель операции - предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма.

Уважаемые взрослые! Не проходите мимо детей, нарушающих правила дорожного движения, будьте сами примером их строгого соблюдения. Организуйте досуг детей, не допускайте их игр и шалостей вблизи проезжей части дорог. Напоминайте детям о правилах поведения на улицах и дорогах, помогайте им правильно ориентироваться в сложных дорожных ситуациях.

Водители! Будьте особенно внимательны, проезжая мимо школ и других детских учреждений. Подъезжая к пешеходным переходам, заблаговременно снижайте скорость. Осторожно объезжайте стоящий транспорт.

Сентябрь - первый месяц после лета, когда к детворе требуется повышенное внимание.

**Сергей МАКСИМОВ,**  
инспектор Люберецкого отдела ГАИ

## Очевидцы, отзовитесь!

В ночь с 26 на 27 августа, на первом километре Дзержинского шоссе, в 50 метрах от железнодорожного переезда, совершен наезд на трех пешеходов. Двое доставлены в больницу, один скончался. Преступник с места происшествия скрылся.

Благодаря оперативным действиям сотрудников госавтоинспекции удалось найти автомашину В-21010 госномер А 224СК77, на которой был совершен наезд.

Милиция разыскивает водителя. Очевидцев ДТП просят позвонить в ГАИ по телефонам: 559-77-64, 559-31-72.

Соб. инф.

Срочно в номер

## Газ - дело серьезное

Люберецкий трест газового хозяйства из-за хронических неплатежей за голубое топливо со стороны предприятий-потребителей задолжал поставщику - "Межрегионгазу" 128 млрд. рублей. Цифра - астрономическая. И родилась она от того, что текущие платежи за газ иные не вносят уже два года.

Поэтому "Межрегионгаз" уведомил трест о прекращении подачи газа. И только благодаря активным действиям администрации Люберецкого района, изыскавшей возможность перечислить за газ 600 млн. рублей деньгами и 10 млрд. рублей взаимозачетом, газ не был отключен.

Графики погашения задолженности предприятиями не выдерживаются, текущие платежи не производятся. Над районом по-прежнему висит угроза лишиться газа. 27 августа за неуплату долгов отключены от газоснабжения АО "Спецкодежда", завод им. Мила, завод "Пластмасс", ТЗПП, Корневский силикатный завод.

На 50 проц. ограничена подача газа Томилинской птицефабрике и птицефабрике "Мирная".

Установлен кратчайший срок погашения задолженности колхозу им. Ленина, "Белой Даче", заводу им. Ухтомского, фирме "Рубин", теплосетям г. Люберцы и г. Лыткарино.

Напоминаю: ответственность за обеспечение горячей водой и теплом населения, которое исправно оплачивает указанные услуги, лежит на владельцах котельных.

**Валентин ФОМИН,**  
директор  
Люберецкого треста  
газового хозяйства

## Ура! Свершилось!

Хорошая новость



На днях принял первых посетителей ресторан "Макдоналдс", расположенный в центре Люберцы.

Все лето люберчане ожидали этого события: неужели успеют построить за 3 месяца? Успели! Построили качественно, красиво, в рекордно короткий срок.

Избалованные москвичи, возможно, не обратили бы особого внимания на этот факт, но для нас появление в городе американского ресторана быстрого обслуживания - событие районного масштаба. Особенно рады дети, ведь теперь, чтобы отведать "Биг-Мак", золотистую картошку-фри, мороженое и получить детский обед с игрушкой-сюрпризом, не надо ехать в центр Москвы в душном метро. Достаточно только взять маму за руку и перевести через дорогу.

Для автолюбителей построена стоянка, есть удобный подъезд, предусмотрено круглосуточное и быстрое обслуживание. А если вы очень спешите и проголодались в дороге, можете, не выходя из машины, получить в окошко свой заказ - и ехать дальше. Авто-Мак ждет Вас!

Но все-таки открытие не обошлось без незапрограммированных "сюрпризов". Горделивый фонарный столб под натиском "первооткрывателей" не устоял и упал, бедолага, разбился. Не смогли его удержать три тоненьких шурупчика. Это у них там, на Западе, удержали бы, а у нас в Люберцах надо было бе-

тоном его заливать. Но это не главное. Не до фонарей.

Все взгляды публики были обращены к входу. И вот двери распахнулись, и самые быстрые первыми вошли в зал.

Для молодых девушек и парней, работающих в "Макдоналдсе" - это радость не меньшая, чем для нас. В ярких красных костюмах и, конечно же, с улыбкой на лице они встречали своих первых клиентов. Сначала народу было много. Но как-то незаметно очередь рассосалась. Все места (а ресторан рассчитан на 160 человек) были заняты. Желающие

могли поесть на улице. Перед входом стояли столы и стулья.

Как сообщили организаторы, официальное открытие состоится 14 сентября, в День города.

"Макдоналдс" - лишь небольшая часть обширной программы администрации Люберецкого района по привлечению инвестиций. И горожанам хорошо, и городскому бюджету. Ведь рестораны "Макдоналдс" - предприятия очень доходные.

**Елена ПЕКШЕВА**  
Фото Олега Грицева



Анонс!

## Город, свободный от наркотиков

Наркомания является острой проблемой общества. За последние 5 лет в Подмосковье количество преступлений, связанных с наркотиками, возросло в 12 раз. В 1997 году изъято 235,5 кг ядовитого зелья. Об этом сообщил на брифинге в ГУВД Подмосковья замест-

итель начальника управления по борьбе с незаконным оборотом наркотиков (УНОН) полковник А.В. Филиппов. В числе самых неблагополучных районов, "потребителей" зелья, фигурируют Раменский, Красногорский и Люберецкий. Борцы с наркоманией "прошли" по дер. Пехорке,

назвав ее "самым значимым местом" региона.

Был назван единственный город в Подмосковье, свободный от наркотиков. Что это за город и почему азербайджанцы, турки, эфиопы и негры не промышляют торговлей "белой смертью", - читайте в ближайших номерах "ЛГ".

С места события

## Учитель остается в сердце навсегда

### С августовской конференции работников образования

Эпиграфом состоявшейся в Люберецком Дворце культуры августовской конференции учителей явился броский тезис над сценой: "Все стратегии будущего начинаются сегодня в школе".

Ну разве можно оспаривать этот довод? И стратеги, и тактики вышли, конечно же, из школы. Будь то политики или космонавты, заводские рабочие или хлеборобы. И никто не забывает светлые годы учебы, любимых учителей. Вот и теперь, на большом педагогическом совете, все доклады были пропитаны духом заботы о формировании личности, достойного гражданина, начиная с малолеток детсадов и кончая выпускниками школ, гимназий, лицеев, профучилищ.

Собравшихся от имени администрации, главы района И.Ю.Акуратова поздравил с началом очередного учебного года заместитель главы В.Н.Токарев. Он выразил благодарность руководителям образовательных учреждений и районных служб, депутатам Совета за проявленные усилия по подготовке учебных заведений к началу занятий.

Ведущая конференции заместитель председателя комитета по образованию В.С.Бондаренко с радостью сообщила, что в семью педагогов влилась большая группа молодежи. Они впервые присутствуют на общерайонном педагогическом совете. Назвала их имена, пригласила на сцену. Полукругом выстроились 18 молодых учителей. Им вручили цветы. А заслуженный учитель РФ директор лицея № 42 Т.В.Медведева высказала теплое дружеское напутствие.

В центре внимания конференции стал доклад председателя комитета по образованию С.А.Полилова - об итогах за минувший учебный год и основных направлениях образования на будущее.

Процесс образования и воспитания, подчеркнул он, начинается в раннем детстве. Поэтому нашей задачей было сохранение сети дошкольных учреждений. Сегодня их в районе 68, в том числе 53 муниципальных, 15 ведомственных. В некоторых из них работают группы развивающего обучения, где учат грамоте, английскому языку, хореографии, музыкально-ритмическим движениям, изобразительной деятельности.

Но основное звено образовательного процесса, констатировал докладчик, - школа. В районе успешно функционируют 46 государственных и 3 частных средних школы, в том числе 5 гимназий и 3 лицея, 14 школ с классами углубленного изучения предметов. В минувшем учебном году 3298 учащихся окончили 9 классов (86 - с отличием), 1809 - 11 классов (26 - с золотыми медалями, 97 - с серебряными).

С.А.Полилов охарактеризовал сложившуюся в районе систему образования, раскрыл опыт лучших учительских коллективов. За основу, разумеется, были приняты государственные программы. Однако творческая активность педагогов позволила создать компилятивные и даже авторские программы. Практически каждое учебное заведение вводило но-

вые элементы, направленные на удовлетворение образовательных потребностей учащихся. Успешно действуют свыше 130 гимназических классов (не считая собственно гимназий и лицеев). По просьбе родителей, проживающих в гарнизоне, школа № 45 сформировала кадетские группы. Кому-то понравились методы образования, существовавшие сто лет назад.

Отмечался на конференции и опыт по углубленному изучению предметов. Тем более, что в нашем районе он приобрел широкое распространение. Названы лучшие учебные заведения. Лицей № 4 реализует программы повышенного уровня по физике (учитель-методист Е.М.Шулежко, О.А.Попенкова, кандидат педагогических наук Г.Г.Никифоров); по математике (Л.В.Фримучкова). Школа № 11 - по истории (учитель отличник просвещения Т.А.Быкова); по химии (учитель-методист М.П.Ревенчук); по математике (учитель Е.А.Литвинюк); по литературе (учитель В.М.Крапивина). Лицей № 12 - по математике (учитель отличник просвещения Е.Е.Бабина).

Каждое из учреждений нового типа, отметил далее докладчик, стало центром научно-методической, опытно-экспериментальной и психолого-педагогической работы, имеет тесные связи с наукой.

С.А.Полилов затронул проблемы, связанные со здоровьем детей, говорил о питании детей в учебных заведениях, проанализировал уровень социально-педагогической поддержки детства, по-

казал работу по подготовке учительских кадров.

Даже в большом докладе невозможно раскрыть весь опыт, все проблемы образования в районе. Поэтому на конференции выступили другие педагоги с тематическими докладами: заместитель директора гимназии № 44 Т.А.Ганеева, заместитель директора гимназии № 41 В.П.Михайлова, заместитель директора центра "Родничок" В.С.Петрова, директор школы № 11 М.П.Ревенчук, специалисты Министерства общего и профессионального образования Л.И.Максимова, В.В.Новицкая, а также проректор института общего и среднего образования Ю.И.Дик.

Все говорит о том, что у наших педагогов есть хороший опыт, выбраны приоритетные направления деятельности. Но впереди - еще более интересные дела: предстоит реформирование системы образования. А сегодня вся общественность поздравляет наших славных педагогов и больших тружеников с новым учебным годом. Пусть "выковышают" они тех самых стратегов, которым предстоит строить свою жизнь в двадцать первом веке.

**Петр БИЦУКОВ**

На снимках: заместитель главы района В.Н.Токарев; председатель комитета по образованию С.А.Полилов; методист районного методкабинета, заслуженный учитель РФ, педагог-ветеран В.В.Макаревич; группа молодых педагогов.

Фото Олега Грицева



Актуально

## Кому - коммунизм, а кому - слезы

Представьте себе: вы вспахали, засеяли поле, вырастили богатый урожай, убрали его без потерь и продали зерно на рынке. А деньги за хлеб получил совершенно чужой человек, вернее, выхватил их у вас из рук. Пересчитывает спокойно и говорит, что шуметь не надо, он, мол, поделится. Как вам эта история?

Между тем такое встречается чуть ли не на каждом шагу. МП "Теплосеть" ремонтирует котельные, трассы, дает тепло и горячую воду в больницы, детские сады, школы, жилые дома... А деньги за свою работу, как ни странно, получает через посредников. Возьмем, к примеру, жилые массивы. Квартиросъемщики, то бишь мы с вами, платят за тепло и горячую воду немалые деньги. Вносят их на счета МЖРЭПов. Получив наши рублики жилищники не торопятся переводить их "Теплосети", используют чужие миллиарды по своему усмотрению. "Теплосеть" по причине хронического безденежья не может расплатиться за газ, электроэнергию, трубы, технику, рабочим в пору зубы на полку класть. В МЖРЭПах же исправно получают зарплату, то и дело обновляют-ремонтируют офисы, лицо фирмы, так сказать. А случись авария на теплотрассе и холод в квартирах, ответ один - виновата "Теплосеть".

А на какие шиши, скажите, вести нормальный, качественный ремонт? Деньги зажал домоуправ, а трубу никто бесплатно не даст, ныне в долг и на связку электродов не поверят.

Жилье потихоньку переходит в муниципальную собственность. Возрастает нагрузка на "Теплосеть". Трассы, котельные изношены. Сплошь и рядом предстоят огромные расходы. Должников - пруд пруди, доходов же - кот наплакал. Домоуправление завода Ухтомского должно "Теплосети" 2,5 млрд. рублей за обеспечение своего жилищного фонда. Этот фонд теперь в собственности города. Завод же свой долг уже никогда не вернет.

Недавно глава района И.Ю.Акуратова обязал МЖРЭПы погасить часть долга "Теплосети". Ей выделено более 500 млн. рублей.

В тощий кошелек "Люберецкой теплосети" без зазрения совести залезает и правительство РФ. Осенью, как правило, дает постановление о недопустимости отключения тепла от всевозможных объектов-неплательщиков. Вот он - настоящий коммунизм! Все бесплатно, пользуйся сколько хочешь, удовлетворяй потребности безо всяких ограничений. В этом году, вроде бы, правительство включило в льготный список лишь объекты ФСБ, МВД и юстиции. Руководители "бедных" люберецких предприятий не дремлют и ежедневно осаждают "бедных" персональных "мерседесов" правительственных учреждений в Москве-матушке.

Выход из "хлябного" военного коммунизма директор МП "Теплосеть" С.И.Кривокуцкий видит в изменении системы расчетов за потребляемую тепловую энергию. Деньги за тепло и горячую воду должны идти сразу на счет "Теплосети", безо всяких посредников. В ряде районов Подмосковья подобное уже практикуется. Квартиросъемщики платят по отдельным книжкам за свет, телефон, газ и тепло-снабжение. Все довольны, даже ЖЭКи. Они получают деньги за техническое обслуживание домов. Может быть, оно и меньше, по сравнению с прошлыми временами, но зато по справедливости, по труду и оказанным услугам. Дворники, поговаривают, чище метут, а техники-смотрители прибегают по первому зову квартиросъемщиков. Да и начальства поубавилось.

Николай ПИНЯСОВ

Пресс-служба областной Думы сообщает

## Зарплата в судебном порядке

Чтобы ввести в нормальное русло выплату заработной платы бюджетникам Подмосковья, необходимо затратить около 28 млрд. рублей, заявил начальник Главного управления по труду и социальным вопросам администрации Московской области Виктор Рушев.

В наиболее сложном положении находятся Волоколамский, Коломенский, Рузский, Талдомский, Чеховский и Наро-Фоминский районы, в которых задержка заработной платы составляет в среднем месяц-два. Причем учителям, врачам и работникам культуры должна не область, а местные бюджеты, впрочем, дотируемые из области.

Областной бюджет перечисляет деньги в районы-должники, как выразился Виктор Рушев, "с колес". Им выделяются миллиарды дополнительной дотации, однако львиная доля уходит на погашение ранее взятых кредитов.

Сейчас главное - обеспечить, чтобы дотации и ссуды как можно быстрее доходили до районов и максимально шли на погашение долга по зарплате в бюджетной сфере, - сказал представитель администрации, выступая на заседании Московской областной Думы. - К сожалению, даже в критической ситуации средства порой используются на другие цели, за что ответственность ложится на глав местных администраций.

Контроль за целевым использованием денежных средств привлечены районные инспекции по труду, обкомы профсоюзов, депутаты всех уровней. Нарушители получают предписание и платят штрафы. Если задолженность достигает полугода, а такое, увы, в Подмосковье бывает, дело передается в Агентство по банкротству, а то и в прокуратуру. Несколькими дел в настоящее время разбирается в суде.

Елена ПЕРЕВЕДЕНЦЕВА



Туризм

## Край родной, навек любимый!



Городской муниципальной Центр туризма и отдыха "Либер-тур" комитета по физкультуре, спорту и туризму совместно с администрацией загородного лаге-

ря Капотенского нефтеперерабатывающего завода организовали для детей интересное автобусное путешествие с посещением краеведческого музея и архитек-

туры люберецкого спорта.

Сейчас в музее открыта художественная выставка, посвященная 850-летию Москвы. На ней представлены картины члена Со-

юза художников, участника многих областных, российских и международных выставок Александра Максимова. Его картины экспонируются в Государственной Третьяковской галерее, в музеях Воронежа, Тамбова. Пейзажи, портретная живопись, несомненно, привлекут зрителей. Официальное открытие выставки состоится в конце сентября - начале октября, когда в Люберецы приедет вдова художника В.И.Жигирь. Она подарила Люберецкому музею более тысячи картин мужа, 400 из них будут представлены в новой экспозиции.

**Зинаида ПЕСКОВА**  
(Полянская),  
директор городского  
Центра туризма  
и отдыха "Либер-тур"

На снимке: в залах Люберецкого краеведческого музея.

Фото автора





К 850-летию Москвы

# "ГОРОД ЧУДНЫЙ, ГОРОД ДРЕВНИЙ"

## ВИКТОРИНА



- Объясните, почему основателя Москвы князя Юрия называли "Долгоруким".
- Назовите имя зодчего, построившего современные каменные стены Московского Кремля.
- В каком из московских монастырей жил и работал Андрей Рублев?
- Кто автор памятника первопечатнику Ивану Федорову?
- Где в Москве находится домик Петра I?
- Кто автор знаменитого Колонного зала Дома Союзов и когда он был построен?
- В каком московском журнале было напечатано первое стихотворение А.С.Пушкина?
- В каком стихотворении М.Ю.Лермонтова дано описание Москвы 30-х годов прошлого столетия?
- В каких операх русских композиторов действие происходит в Москве в XVI-XVII веках?
- Какое произведение П.И.Чайковского посвящено Москве и где оно впервые было исполнено?
- Какая из улиц Москвы названа по произведению великого русского писателя?
- Кому из писателей в Москве установлено три памятника и где?
- Какие два русских писателя написали книги под одним и тем же названием?
- Из какой московской купеческой семьи вышли три известных брата - писатель, художник, врач?
- Кто из деятелей русской науки, памятник которому установлен в Москве, изображен в мантии Кембриджского университета?

**■ Викторина проводится центральной библиотекой. Ответы надо принести по адресу: ул. Волковская, 5а, библиотека, методический отдел; тел. 554-01-72 или в редакцию "ЛГ", расположенную на 4 этаже здания администрации района.**

### Ваша безопасность

## «ДОБРОВОЛЬНАЯ» ЖЕРТВА

(Окончание. Начало в №№94,98)

Итак, какой район наиболее безопасен для грабителя? "Спальный", потому что, во-первых, он может быть новостройкой, люди плохо знают друг друга, даже в собственном подъезде, а во-вторых, многие жители "спальных" районов часто работают на ближайшем предприятии в одну смену или в одно рабочее время, и в определенные часы многих нет дома. Какие подъезды в доме наиболее опасны? Те, у которых нет дверей с кодовым замком или сломан код и из которых легко скрыться - крайние. Какой этаж? Первый - из-за форточки, последний - из-за наименьшего количества проходящих людей.

Вор неторопливо поднимается по лестнице и вдруг вздрагивает от телефонного звонка за дверью. Прислушивается. Телефон продолжает звонить. Значит дома никого нет. Можно начинать "работу".

Лестничная площадка, на которой на двух дверях рядом есть "глазки", а на двух противоположных - нет. Это также удобно для "работы". Три двери деревянные, а четвертая обита хорошим дерматином. Какую "брать"? Ясно. И так далее. Десятки других признаков.

Теперь давайте отбросим те признаки, которые вы изменить не можете. Вы, как правило, не

можете выбрать район, дом, подъезд, этаж. Но вы же знаете, что перечисленное потенциально виктимно, значит на оставшихся моментах вы должны обратить особое внимание. Поставить на дверь кодовый замок в подъезде. Договориться с соседями и обить все двери на этаже одинаковым материалом, одновременно оставив перекрестные "глазки". Если договориться с соседями по каким-то причинам нельзя, то по крайней мере сделайте так, чтобы ваша дверь не выделялась на фоне остальных. Телефон, находящийся у входной двери, надо отключать, когда вы уходите, накрывать чем-нибудь, либо приглушить звук, включив, наоборот, радио. Если у ваших окон проходит водосточная труба, смажьте ее жиром, чтобы по ней к вам никто не мог залезть и т.д.

Знание законов виктимологии позволяет не только избежать различных опасностей, но эффективно использовать их в своих интересах.

Еще в древних летописях неоднократно указывалось на "хитрость" славян, когда они, отступая, бросали повозки с различным добром, и, когда противник начал заниматься разграблением этих повозок, неожиданно появились со всех сторон. Пример манипулирования поведением своих врагов из современной жизни. Некая фирма, только что создан-

ная, желая придать себе больший вес и значительность, начинает себя широко рекламировать в объявлениях, выпускать красочные рекламные проспекты, буклеты и т.д. Через некоторое время эта фирма оказывается ограбленной до основания, вплоть до карандашей и ручек. Потом выясняется, что там и брать было особенно нечего, но коль уж пришли, не уходите же совсем пустыми! А есть вполне процветающие фирмы, которые не хотят о себе широко заявлять, используя в своей работе различные скрытые рекламные каналы.

В первом случае наличие тщеславия, не обеспеченное должными средствами защиты при полном незнании законов виктимологии, в другом, напротив, знание и умелое их использование в своих интересах.

Подведем итог всему вышесказанному: чтобы овладеть наукой виктимологии, необходимо овладеть не только сложными вещами - наукой, но и здравым смыслом, умением анализировать свои и чужие поступки, отдавать себе отчет о возможных последствиях тех или иных своих действий, уметь разбираться в информационном потоке, исключая возможность манипулирования вашими чувствами и поступками.

Виталий СУНДАКОВ

Дорогую Валечку  
поздравляю с днем  
рождения!  
Желаю здоровья,  
бодрости, энергии и  
всего самого наилучшего!

Алексей Бычков

Лыткаринская фирма "Пилигрим" предлагает в новом учебном году обзорные экскурсии по Москве с посещением музеев столицы, по городам Золотого Кольца, в С-Петербург, Киев, Псков, Нижний Новгород.

"Пилигрим" приглашает вас в Большой театр.

**Справки по телефону 552-75-76**

**АОЗТ «Лидор»**

Варикозное расширение вен, тромбозы, сердечно-сосудистая недостаточность, инфаркт, инсульт, ИБС, стенокардия, маститы, воспаление придатков, бесплодие у женщин, простатит, нефриты, пародонит и пр.

Снятие с помощью медицинских пиявок различных нарушений биополя человека.

У вас появится уверенность в себе, а также повысится физическая и умственная работоспособность, половая активность.

Адрес: г. Люберцы, ул. Новая, д.8-а (в районе станции «Ухтомская»).

Тел.: 503-04-55, 503-35-09, 503-45-74 (среда, суббота).

Гос. лицензия

Подписчики «Люберецкой газеты» получают 15% скидки

**Уважаемые господа!**

Предприятие приглашает к сотрудничеству производителей безалкогольной и слабоалкогольной продукции на Ваших мощностях.

Формы работы - совместное предприятие или аренда Ваших производственных помещений на взаимовыгодных условиях.

Оплата посреднических услуг.

Телефон: (095) 952 2661  
Факс: (095) 952 3547

В редакцию TV "Угреша" требуется оператор видеомонтажа.

Тел. 550-17-27

**КОМПЛЕКСНАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА**

объявляет набор на 1997-98 учебный год на следующие отделения:

- Бокс - принимаются мальчики с 10 лет.
- Фигурное катание на коньках - принимаются девочки и мальчики с 5 до 15 лет, в специальную группу - с 4 лет.
- Волейбол - принимаются девочки и мальчики с 8 лет.
- Восточные единоборства - принимаются девочки и мальчики с 7 лет.

Запись производится на стадионе "Торпедо" по понедельникам, средам - с 10 до 17 час.30 мин.

Справки по телефону: 554-13-70

**ЗАО "ЛЮБЕРЕЦКИЙ ЗАВОД СЕЛЬХОЗМАШ"** производит из сухого пиломатериала и продает:

евровагонку	поручни
вагонку	балайкины
половую доску	клееные щиты
дверные и оконные блоки из массива	штaketник
	горбыль

140000, г. Люберцы, ул. Красная, 1  
Тел. 503-21-55, с 9 до 17  
Возможна доставка

**ПРОДАЮТСЯ**

**ДЕРЕВЯННЫЕ ДОМА** размером 6x9 стоимостью 50 млн. руб., **КИРПИЧНЫЕ ДОМА** размером 9x9 стоимостью 110 млн. руб с земельными участками 12-15 соток в Шатурском р-не Моск. обл., ж/д станция - 500 м. Пиломатериал в ассортименте (вагонка, половая доска, обрезная, необрезная, брус), кирпич (одинарный, полутройной, тройной), жел.-бет.изделия. Срубы домов, бань, хозяйственных из калиброванного бревна в полной комплектации. Транспортные услуги.

**ТЕЛ. 503-43-00, 558-65-83, 8-24565-521; ПОС. КОРОБОВО ШАТУРСКОГО Р-НА**

Организация осуществляет охрану объектов

Приглашает на работу охранников, имеющих лицензии.

Тел. 554-70-68

**Частные объявления**

**ПРОДАМ**

BA3-21073, 88 г.в., цвет бежевый, музыка, подкрылки, сигнализация.  
Тел. 503-05-72, с 10.00 до 17.00, Игорь

ЗА3-968М, 1992 г.в., отлич. сост., гараж, хран., антикор, автомагн., салон 8-ки, пробег 30 тыс., летняя эксплуат., по ген. доверенности.  
Тел. 554-91-49, Александр

Участок 4 сотки в Малаховке (10 мин. от станции), гараж кирпичный 6 x 4 м, подвал, колодец, электричество, деревянный сарай 3 x 4 м.  
Тел. 503-05-72, Игорь

Садовый участок 6 сот. с недостроенным кирп. домом. Хозпостройки, д. Марушино.  
Тел. 915-71-43

GA3-53-12.  
Тел. 555-47-29

Продаю GA3-2401 в хорошем состоянии.  
Тел. 554-03-24

**ЗАО ПП "Соцпромтех"**

**Изготовление памятников**

В короткие сроки изготовим памятники из искусственного камня черного цвета по самым низким ценам в Моск. обл.

**Доставка бесплатно**

г. Люберцы, пос. Котельники, ул. Карьерная, д. 13  
Тел. 559-36-11

**АО "Люберецкие ковры"** приглашает девушек старше 17 лет, проживающих в Люберецком районе для обучения по профессии **ТКАЧ.**

Оплата за время обучения - 400 тыс. руб., после обучения - 700 тыс. руб. и выше. Срок обучения - 10 месяцев.

Справки по телефонам 559-80-54, 557-08-09

**Люберецкая ГАЗЕТА**

Главный редактор Александр ПОЛЯКОВ  
Дежурный по номеру Петр БИЦУКОВ

Учредитель: ГОУ «Люберецкая газета»  
Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.  
Телефоны: редакция - 503-05-72, издательство - 503-44-67, радиослужбы "ЛГ" - 503-41-44  
Номер набран и сверстан в компьютерном центре «ЛВЗ»

Начальник центра Елена ЛАВРОВА

Выходит по вторникам, средам и пятницам  
Отпечатано в типографии Полиграфического производственного объединения "Известия", Москва, Пушкинская пл., 5

Печать обстоит. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свобод печати и массовой информации. Рег.№ А-5177  
Объем 1 п. л. Заказ N 5772

Впервые для жителей г. Люберцы Отраслевой научно-методический центр Минтранса РФ открывает свое представительство по подготовке водителей категории "В".

Занятия проводятся на базе лицея № 10 им. Ю.А.Гагарина.

К вашим услугам - оборудованный класс, опытные мастера и преподаватели, вождение в удобное для вас время, организованная сдача экзаменов в ГАИ.

ОНМЦ осуществляет также подготовку водителей категории "В" в г. Дзержинском (ПТУ № 50).

На основной базе Центра в п. Красково осуществляется подготовка водителей всех категорий, специалистов по безопасности движения и на профпригодность (для лицензируемой деятельности), водителей и специалистов по перевозке опасных грузов, операторов АЗС и по другим специальностям для автодорожной отрасли.

Наш более чем 60-летний опыт подготовки кадров - для вас.

**Справки по тел: 557-21-88, 557-30-00**

**МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ**

Лечение алкоголизма с выездом на дом. Гос. лицензия. Тел. 559-00-94

**РАЗНОЕ**

Даю уроки англ. языка. Тел. 559-02-79

Ремонт квартир. Перепланировка ванн. Тел. 551-78-24, 550-16-79 (веч.)

Остекление лоджий, отделка вагонкой. Крыша. Тел. 554-88-61

Нужен стоматолог-ортопед по металлокерамике и металлопластмассе. Тел. 554-64-91